
 
 

 

 

Proiectul eTwinning  lansat de Liliana Eira-

Portugalia și Luisa Lenta-Italia a reunit  40 de școli și grădinițe din 

14 țări: Albania, Croația, Georgia, Germania, Grecia, Italia, Lituania, Polonia, 

Portugalia, România, Slovacia, Spania, Suedia și Marea Britanie. Principalul 

obiectiv al acestui proiect a fost acela de a promova schimbul între colegi. În 

același timp elevii și-au dezvoltat cunoștințele despre Europa, realizând că există 

culturi și limbi diferite, și că acestea fac parte din aceeași comunitate. Astfel, cu 

ajutorul ornamentelor realizate de partenerii din celelalte țări s-a împodobit în 

fiecare școală participantă un "Pom de Crăciun European",ca un simbol al 

cooperării între culturi. 

 Reprezentanta țării noastre a fost în acest proiect Școala Gimnazială 

”Tudor Vladimirescu”- Pitești, prin intermediul clasei a IV-a B, 

învățător Cîrstoiu Ciprian, coordonați de profesor Dumitru Maria 

Magdalena. 

 În primele etape ale proiectului elevii au făcut 

cunoștință cu ceilalți parteneri și au avut ocazia să se prezinte 

prin fotografii și filmulețe postate pe twinspace.Înainte de a 

începe să lucreze ei s-au documentat și au selectat modelele de 

ornamente dorite. Pe tot parcursul proiectului partenerii au ținut 

legătura prin intermediul platformei e Twinning. De asemenea, o dată 

cu ornamentele, elevii au făcut schimb de scrisori sau felicitări în dorința 

de a se cunoaște și de a-și face urări specifice sărbătorilor de iarnă. 

 Proiectul a fost întâmpinat cu entuziasm de elevii noștri care s-au 

bucurat să afle mai multe despre copii din alte țări și să își exerseze abilitățile 

artistice și de comunicare în limba engleza alături de noii lor prieteni. 

Imaginile inserate reprezintă ornamente realizate de copii din Grecia, Spania, 

Croaţia, Italia şi Polonia. Acestea au fost folosite pentru a decora Pomul de 

Crăciun aflat în holul şcolii noastre. 

 Imaginile inserate conţin ornamentele realizate de partenrii din: 

grecia, Spania,  
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